
期末测试卷（3）

一、填一填。(每空 1分，共 32分)

1． 56÷7＝8读作( )，表示把( )平均分成( )份，

每份是( )，还表示( )里面有( )个( )。

2．1张 10元和 4张 5角合起来是( )元。

3．5乘 8等于 40，写作( )，表示( )。

4．8的 4倍是( )，8是 4的( )倍，( )的 3倍是 24。

5．比 36与 28的和少 30的数是( )。

6．在括号里填上合适的单位。(填“元”“角”“米”或“厘米”)

(1)一盒酸奶大约高 10( )。

(2)一杯可乐 3( )钱。

(3)一支棒棒糖 5( )钱。

(4)一辆小汽车长 4( )。

7．6×8＝6×7＋ ＝7×8－

8．在 里填上“＋”“－”“×”或“÷”。

9 9＝81 12 3＝15 24 3＝8

56 7＝8 8 4＝4 8 9＝72

9．括号里最大能填几？

3×( )＜26 ( )×8＜45 7×( )＜50

( )×6＜53 3×( )＜20 32＞( )×6

二、选一选。(将正确答案的序号填在括号里)(每题 1分，共 4分)

1．一块橡皮 7角，5块橡皮( )。
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①3元 ②3元 5角 ③35元

2．君君买了 6个汉堡，________，一共花了多少钱？

①每个汉堡 5元钱 ②要付 30元钱 ③要买 5个汉堡

3．妈妈把一些饼干分给小红和她的 4位同学，每人 9块，一共有( )

块饼干。

①36 ②28 ③45

4．兔子、小羊和小狗跳远比赛的成绩分别为：1米 10厘米、80厘米、

1米 50厘米，跳得最远的是( )。

①兔子 ②小羊 ③小狗

三、判一判。(对的画“√”，错的画“×”)(每题 1分，共 5分)

1．笑笑平均每天看 4页书，一个星期可以看 28页。 ( )

2．两个数相除的商一定比这两个数都小。 ( )

3．把 10个苹果放在 5个盘子里，就是平均分。 ( )

4．果果上小学二年级，他的身高是 1米 36厘米。 ( )

5．1，4，9， ，25， 里应填 16。 ( )

四、算一算。(1题 12分，2题 6分，共 18分)

1．直接写得数。

3×5＝ 7×7＝ 94－30＝ 42÷7＝

63÷9＝ 56÷8＝ 8÷8＝ 3×6＝

26＋24＋13＝ 36＋9＋21＝ 28－15－13＝ 24＋53－24＝

2



2．用竖式计算。

32＋48－15＝ 90－34－27＝ 29＋32＋37＝

五、猜猜我是谁。(4分)

六、量一量，画一画。(3题 3分，其余每题 2分，共 7分)

1．□的个数是△的 4倍，请你画出□。

△△△ ____________________

2．画一条比 9厘米短 5厘米的线。

3．量一量，这条线长( )厘米。再画一条线，长度是它的 2倍。
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七、小猫过生日，小动物们都去它家做客，该怎么走？(每题 2分，

共 8分)

1．小狗向( )走( )格，再向( )走( )格就到了。

2．小猴向( )走( )格，再向( )走( )格就到了。

3．熊猫向( )走( )格，再向( )走( )格就到了。

4．长颈鹿向( )走( )格，再向( )走( )格就到了。

八、解决问题。(1，3题每题 6分，其余每题 5分，共 22分)

1．

(1)买 1架玩具飞机的钱可以买几对小铃铛？

(2)淘气有 30元钱，买 4个魔方还差多少元？
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2．3月 12日是植树节。

3．

(1) 有多少只？
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(2) 的只数是 的几倍？

4．拍球比赛。(单位：下)

第一次 第二次 第三次 总数

小芳 32 35 29 ？

小明 25 ？ 36 93

小红 30 28 ？ ？

(1)小芳三次一共拍了多少下？

(2)在这次比赛中，小红获得了第二名，她第三次可能拍了( )

下，也可能拍了( )个。
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答案

一、1．56除以 7等于 8 56 7 8 56 8 7

2．12

3．5×8＝40 8个 5的和是 40或 5个 8的和是 40

4．32 2 8 5．34

6．(1)厘米 (2)元 (3)角 (4)米

7．6 8

8．× ＋ ÷ ÷ － ×

9．8 5 7 8 6 5

二、1．② 2．① 3．③ 4．③

三、1．√ 2．× 3．× 4．√ 5．√

四、1．15 49 64 6 7 7 1 18 63 66

0 53

2．65 29 98

五、21 5 53 25

六、1．□□□ □□□ □□□ □□□

2．略。

3．略。

七、1．右 1 下 2(或下 2 右 1)

2．下 2 左 1(或左 1 下 2)

3．上 1 左 1(或左 1 上 1)

4．左 2 下 1(或下 1 左 2)
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八、1．(1)24÷3＝8(对)

(2)8×4＝32(元)或 4×8＝32(元)

32－30＝2(元)

2．27＋45＝72(棵)

72÷8＝9(棵)

3．(1)2×4＝8(只)或 4×2＝8(只)

(2)32÷8＝4

4．(1)32＋35＋29＝96(下)

(2)36 37
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